



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Akademija za umjetnost i kulturu
Ulica kralja Petra Svačića 1/F
31000 Osijek, Hrvatska

Tel: +385 31 253 333
Fax: +385 31 253 353
e-mail: aukos@aukos.hr

IBAN: HR7323600001102689236
OIB: 60277424315

KLASA: 112-02/22-02/15
URBROJ: 2158-73-01-22-36
Osijek, 22. studenog 2022.

Na temelju članka 22. statuta Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst (u daljnjem tekstu: Akademija) i članka 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Stručnog povjerenstva za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić, dana 22. studenog 2022. godine donosi sljedeću

ODLUKU

o izboru zaposlenika na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

- 1. Maša Nikolić, mag. cult., iz Osijeka, izabire se na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 6. listopada 2022. godine (KLASA: 112-02/22-02/1, URBROJ: 2158-60-01-22-146) za raspisivanje javnog natječaja za provedbu postupka izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu i na temelju Odluke Dekanice Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku o raspisivanju javnog natječaja od 12. listopada 2022. godine (KLASA: 112-02/22-02/05, URBROJ: 2158-73-01-22-54), objavljen je javni Natječaj 14. listopada 2022. godine na mrežnim stranicama Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Regionalni ured u Osijeku, „Narodnim novinama“, br. 119./2022. i ispravak „Narodne novine“, br. 121./2022. od



19. listopada 2022. godine za navedeno radno mjesto I. vrste – struni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. Odlukom Dekanice Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku od 12. listopada 2022. godine (KLASA: 112-02/22-02/05, URBROJ: 2158-73-01-22-54) imenovano je Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u sastavu: doc. dr .sc. Tomislav Dagen, Tajnik, predsjednik Povjerenstva i članovi Luka Cveniđ, dipl. ing. graph. teh. i Jurica Novaković, viši predavač (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i u skladu s člankom 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dostavilo je 21. studenog 2022. godine Dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku Zapisnik o izboru kandidata/kandidatkinje na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu (u daljnjem tekstu: Zapisnik). Uvidom u dostavljeni Zapisnik vidljivo je da je na objavljeni Natječaj u otvorenom roku prijavu podnijelo dvedesetosam (28) kandidata. Uvidom u natječajnu dokumentaciju svih dvadesetosam (28) kandidata Natječaja koji su u otvorenom roku podnijeli prijavu na Natječaj, Povjerenstvo je utvrdilo da jedanaest (11) kandidata nisu priložili potpunu natječajnu dokumentaciju koja je prema tekstu Natječaju obvezujuća, te ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi Natječajnog postupka Povjerenstvo je utvrdilo da sedamnaest (17) od ukupno dvadesetosam (28) kandidata ispunjavaju uvjete Natječaju i priložilo je potpunu natječajnu dokumentaciju u skladu s Natječajem. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak u dvije razine: I. razina – pisana provjera znanja koja se sastojala od odgovora na 6 pitanja u kojoj kandidat prema utvrđenom bodovanju svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti 60 bodova, a za ulazak u II. razinu natječajnog postupka kandidat treba ostvariti najmanje 50% bodova odnosno 30 bodova (u daljnjem tekstu I. razina) i II. razina – razgovor (intervju) pred Povjerenstvom u kojem kandidat može ostvariti maksimalno 30 bodova (u daljnjem tekstu II. razina), što je u I. i II. razini maksimalno 90 bodova. Uvidom u provedbu natječajnog postupka vidljivo je da je na službenoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku objavljen 8. studenog 2022. godine Poziv kandidatima na pisanu provjeru znanja (I. razina) te upućen poziv elektroničkom poštom na adresu iz prijave na Natječaj za sedamnaest (17) kandidata koji ispunjavaju uvjete Natječaja. Povjerenstvo je dana 15. studenog 2022. godine provelo I. razinu i utvrdilo da je od sedamnaest (17) pozvanih kandidata pristupilo I. razini testiranja osam (8) kandidata. Jedan kandidat je prije same I. razine odustao od kandidature i povukao svoju prijavu čime je od strane Povjerenstva isključen iz daljnjeg natječajnog postupka. Uvidom u dokumentaciju o provedbi I. razine utvrđeno je da je Povjerenstvo na temelju uvida u pisane odgovore osam (8) kandidata i bodovanju u I. razini utvrdilo raspored za provedbu natječajnog postupka u II. razinu za pet (5) kandidata jer su navedeni kandidati ostvarili 50% i više bodova na I. razini. Povjerenstvo je dana 16. studenog 2022. godine provelo II. razinu i utvrdilo da je pet (5) pozvanih kandidata II. razini – razgovoru pristupilo svih pet (5) kandidata. Nakon završene II. razine iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja bodova u I. i II.



razini sastavilo rang ljestvicu kandidata koja je javno objavljena na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i putem elektroničke pošte dostavljena osobno na adresu naznačenu u prijavama kandidata. Prema utvrđenoj rang ljestvici kandidata Natječaja prema ukupnom broju bodova u I. i II. razini Povjerenstvo je predložilo Dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu izabere Maša Nikolić, mag. cult., s ukupno ostvarenih 77 bodova u I. i II. razini provedbe natječajnog postupka, a Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku razmotrila je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju o provedbi natječajnog postupka utvrdila je da je Maša Nikolić najuspješnija kandidatkinja u I. i II. razini odabira kandidata s ukupno ostvarenih 77 bodova i ostvarila je najbolji rezultat. Prema postignutim rezultatima ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odjeljku/Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja u Odsjeku u središnjoj službi/Tajništvu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, stoga je Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku odlučila kao u izreci.


DEKANICA
Prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić

Dostavljeno:

1. Maša Nikolić, mag. cult.
2. Personalni dosje
3. Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske
4. Tajništvo Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku
5. Pismohrana Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku